

湖南湘江新区党政综合部

湖南湘江新区党政综合部 对长沙市十六届人大二次会议 第 244 号建议的答复

朱凯军代表、周杨代表：

你们在市十六届人大二次会议上提出的《关于请求继续解决岳麓区白沙液街天然气入户问题的建议》收悉，湖南湘江新区高度重视，交由行政执法局认真办理。现综合办理情况，答复如下：

接到建议后，行政执法局联合属地街道、新奥燃气公司多次到白沙液街实地调研，并与居民进行深度沟通，了解诉求，同时现场对新奥燃气公司提出具体工作要求，要求在合法合规、确保安全的前提下，抓紧时间实施该片区燃气入户工程施工。通过前期摸底，确定了“瓶转管道”燃气工程首批 47 户。经现场复核，符合燃气管道开通条件的用户为 25 户，剩余 22 户根据相关安全规定暂不符合开通条件，现已退还 22 户的相关报装费用。目前已开通管道燃气 20 户，剩余 5 户正在施工过程中，待施工完成后，经专业人员测试合格后将开通燃气。同时对于第二期建设，我们将会同新奥燃气公司组织相关专家现场勘察论证，提出可行性实

施方案后再予以实施。

感谢你们对民生工程的重视和关心。



联系单位：湖南湘江新区行政执法局

联系人：晏海元

联系电话：13975146733